华泰联合证券有限责任公司

关于湖北宜化化工股份有限公司股票价格波动情况的核查 意见

湖北宜化化工股份有限公司(以下简称"上市公司"或"公司") 拟支付现 金购买湖北宜化集团有限责任公司(以下简称"宜化集团") 持有的宜昌新发产 业投资有限公司 100%股权(以下简称"本次交易")。

华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合"、"本独立财务顾问") 作为上市公司本次交易的独立财务顾问,对上市公司在本次交易首次公告日前 20 个交易日的股票价格波动情况进行了核查,核查情况如下:

一、股票价格波动情况

上市公司于 2024 年 8 月 31 日披露了《关于筹划重大资产重组暨关联交易的提示性公告》,2024 年 8 月 30 日为本次交易信息公布前第 1 个交易日,2024 年 8 月 2 日为本次交易信息公布前第 21 个交易日,该区间段内公司股票、深证综指(399106.SZ)、WIND 化工指数(882101.WI)的累计涨跌幅情况如下:

股价/指数	本次交易信息公布前第 21 个 交易日(2024 年 8 月 2 日)	本次交易信息公布前第1个 交易日(2024年8月30日)	累计涨 跌幅
公司股票收盘价 (元/股)	11.51	12.05	4.69%
深证综指收盘指 数(点)	1,581.80	1,544.23	-2.38%
WIND 化工指数 收盘指数(点)	3,797.80	3,698.04	-2.63%
剔除大盘(深证综指)因素影响涨跌幅			7.07%
剔除同行业板块(WIND 化工指数)因素影响涨跌幅			7.32%

综上,剔除大盘因素和同行业板块因素影响,上市公司股价在本次交易信息 公布前 20 个交易日内累计涨跌幅未超过 20%,无异常波动情况。

二、独立财务顾问核查意见

经核查,本独立财务顾问认为:剔除大盘因素影响和剔除同行业板块因素影

响后,上市公司股票价格波动未超过20%,股价未构成异常波动情形。

(以下无正文)

(本页无正文,为《华泰联合证券有限责任公司关于湖北宜化化工股份有限公司股票价格波动情况的核查意见》之签章页)

财务顾问主办人:



于兆祥 姚扬帆 陈诚

华泰联合证券有限责任公司